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Ecnu npu Y3U He MOTYT HalTH IIOYKY, TO CIEAyeT BEIIIOTHUTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio. BeposaTHo
y Bac areHe3us ofHOU U3 IIOYEK.

OTHOCHTENIBHO LIMCTUTA He0OXOOUMEL OCMOTP U 00C/ieoBaHKe Y yposiora: o0 aHaIu3 MOYH U
aHanu3 Moy 1o HeunnopeHko, IoceB MOYM Ha MUKPOQIOPY, Ma30K Ha UHQEKINY, IlepefilaBaeMble
TIOJIOBEIM ITYTEM, ¥ OCMOTP Ha THHEKOJIOTHYECKOM KPECIe IJISI BRISCHEHUS TI0JI0KEHUS YPEeTPHI 110
OTHOIIIEHHUIO K BJIAraJIMIIy, a TaKXkKe BBIIOIHUTE Y3U moueK ¥ MOYeBOro my3bips. [anbHenIIe
IeNCTBUS UCXOMOs U3 Pe3yIbTaToB 00CIeIOBAHMS.



